
Ficha de datos /
Datasheet

Número de artículo / Article number: 3F1035 EAN / EAN number: 4250384761578
Categoría de carga / Freight category: S

Traviesa de hormigón Concrete guide barrier

Descripción

Traviesa de hormigón

Traviesa de hormigón

Para separar zonas de tráfico y zonas de trabajo.

- Adecuada para el tránsito de carretillas elevadoras y grúas
gracias a la altura de paso inferior de 80 mm y a los 4 robustos
ojos de grúa
- Se puede apilar de forma segura gracias al mecanismo de
bloqueo
- los extremos biselados permiten un ángulo de hasta 45° con el
siguiente elemento
- Apto para todas nuestras vallas de construcción 3B2035 y
3B2036 así como 3B1235 y 3B1236
- Las abrazaderas de unión 3VB10 (y variantes) sirven como
protección antielevación para las vallas
- Posibilidad de colocar una placa con el logotipo en las
dimensiones 590 mm x 340 mm
- Dimensiones: longitud: 3480 mm, anchura: 350 mm, altura:
380 mm

Item description

Concrete guide barrier

Concrete guide barrier

For separating traffic areas and work areas.

· suitable for transport by fork-lift truck or movement by crane,
due to the ground clearance of 80 mm and the 2 robust crane
eyes
· stack stability because of the adjustment ption, angles of up to
45° to the next element possible due to bevelled ends
· suitable for all our 3B2035 and 3B2036, as well as 3B1235 and
3B1236 mobile fences
·connection clamps 3VB10 (and variants) serve as lift-off guard
for the mobile fences
· logo plate can be attached in the dimensions 590 mm x 340
mm
· dimensions: length: 3480 mm, width: 350 mm, height: 380 mm

Datos técnicos

Peso: 770 kg
Dimensiones: 350 mm x 3500 mm x 380 mm

material: concrete

Technical specifications

Weight: 770 kg
Dimensions: 350 mm x 3500 mm x 380 mm

material: concrete

* Todas las especificaciones son valores aproximados (en algunos casos con el redondeo estándar de la industria para una mejor
comprensión) y están destinadas únicamente a la comprensión del producto, pero no como base para la construcción de accesorios,
bastidores de almacenamiento, adaptaciones, productos combinados o similares. Toda la información se facilita sin garantía, por lo
que no asumimos responsabilidad alguna por posibles errores y sus consecuencias.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product
understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All
information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Schake GmbH Registered office of the company: 58089 Hagen Phone.: +49 (0) 2331 38 60 6-0 Bank details:
Urban Equipment - Construction equipment Local Court Hagen, HRB 2647 Fax: +49 (0) 2331 38 60 6-28 Sparkasse an Ennepe und Ruhr
Eckeseyer Straße 195 Managing Director: Web: www.schake.com IBAN: DE61 4545 0050 0000 0043 41
58089 Hagen Gerald, Ralf, Patrick, Marc, Alois Schake E-Mail: info@schake.com BIC: WELADED1GEV

1 / 1

http://www.tcpdf.org

